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1. Ogólne założenia platformy

● Trzy instancje - dla trzech spółek.
Każda ze spółek (których będzie trzy) będzie miała osobny panel administracyjny
(osobna instancja systemu, niezależna od pozostałych), pod osobnym adresem
domeny internetowej.

● Integracja produktów oraz zamówień z baselinker,
● kartoteki klientów nie są synchronizowane z ERP
● Platforma dostępna jest w 5 wersjach językowych: polska, francuska, angielska,

niemiecka, rosyjska. Mapal odpowiedzialny jest za dostarczenie tłumaczeń dla wersji
językowych. Jeśli tłumaczenie dla danego języka nie jest dostępne wyświetlane jest
tłumaczenie w języku domyślnym ustawionym w platformie.

2. Integracja z programem ERP
Integracja z ERP została zawieszona ze względu na migrację MAPAL do nowego programu
ERP.

3. Sposób wyznaczania cen w platformie
Dla każdej instancji możliwe jest wgranie cennika podstawowego w wybranej dla instancji
walucie. Następnie handlowiec może przypisać do dystrybutora grupę zawierającą prowizję
lub rabat na cennik podstawowy.

Dystrybutor ma możliwość zdefiniowania o ile % kalkulacja będzie niższa od ceny
katalogowej za pomocą poniższego formularza.
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Wartość kalkulacji zostanie automatycznie przeliczona dla wszystkich pomieszczeń w
kalkulacji i zaprezentowana dystrybutorowi.

4. Konta handlowców - są przypisywane do spółki
Aby utworzyć konto dystrybutora należy w sekcji Użytkownicy/Administratorzy.
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Następnie należy zdefiniować nowego administratora klikając w przycisk “Utwórz”.

Tworząc handlowca należy wypełnić wszystkie pola wskazane przez formularz.

Jako grupę uprawnień należy wybrać “Uprawnienia handlowca”.
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Stworzenie handlowca pozwoli na zalogowanie się do platformy za pomocą formularza
logowania dla administratorów: https://mapal.l2.cloud.cstore.pl/admin/login.

Aby przypisać dystrybutora do klienta należy jako administrator przypisać handlowca do
klienta w tym celu należy zalogować się do Panelu Administracyjnego jako administrator i w
kartotece klienta przypisać do kartoteki handlowca. Operację należy potwierdzić przyciskiem
zapisz.

5. Ograniczenia logowania dla dystrybutorów

Na jednym koncie dystrybutora równocześnie może być zalogowana wyłącznie jedna osoba.
W przypadku kiedy druga osoba loguje się z innej lokalizacji na to samo konto, następuje
automatyczne wylogowanie osoby wcześniej zalogowanej. Wylogowanie poprzedzone jest
poniższym komunikatem.
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6. Dystrybutor nie ma możliwość modyfikacji danych swojego
konta (edycji danych)

Wyłącznie handlowiec oraz administrator ma możliwość zakładania, usuwania oraz
modyfikacji karotek dystrybutorów.
Zarządzanie kartotekami dystrybutorów dostępne jest z poziomu panelu administracyjnego.

Dystrybutor ma możliwość zdefiniowania danych dotyczących swojej działalności takich jak
nazwa firmy, dane adresowe oraz dane do faktury, dystrybutor ma również możliwość
dodania swojego logo, które pojawia się w kalkulacjach pdf.

7. Sugerowany czas montażu
Dla każdej konfiguracji zarówno w podsumowaniu pomieszczenia w platformie jaki i w PDF
kalkulacji wyświetlana kolumna z sugerowanym czasem montażu dla konkretnego
pomieszczenia.

Jest to implementacja algorytmu udostępnionego przez MAPAL.

Algorytm dostępny jest pod adresem: Kalkulacja_czasu_montażu_regałów.xlsx

7.1 Sugerowany czas montażu w platformie

Dla pomieszczeń posiadających produkty(szafki) przypisane do pomieszczenia poniżej
rysunku pomieszczenia dostępna jest lista elementów przypisanych do pomieszczenia.
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Widok prezentuje czas potrzebny na montaż poszczególnego elementu oraz czas potrzebny
na przygotowania pomieszczenia.

Czas całkowity jest sumą wszystkich aktywności niezbędnych do wykonania montażu w
pomieszczeniu. Czas jest przybliżany do pełnych 15 min np. (52 min zostanie przybliżone do
1 godziny).

Dodatkowo użytkownik ma możliwość kliknięcia w przycisk aby zobaczyć szczegóły
montażu dla pomieszczenia. Jest to okno modalne zawierające szczegółowe informację o
montażu szafek.
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7.2 Sugerowany czas montażu w kalkulacji PDF

Sugerowany czas montażu w PDF dostępny jest jako dodatkowa kolumna w liście
produktów przypisanych do pomieszczenia.
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Dodatkowo w PDF czas montażu prezentowany prezentowany jest również w tabeli
podsumowującej wszystkie pomieszczenia dla kalkulacji.

8. Raporty
Handlowiec oraz administrator może wygenerować raport oraz przeglądać w panelu
administracyjnym. Aby to zrobić należy przejść do sekcji Raporty/Konfigurator pomieszczeń.
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W ramach raportu handlowiec określa przedział dat i klika generuj. Na wygenerowanym raporcie
widać: nazwa dystrybutora; ilość logowań do platformy; ilość zapisanych ofert, ilość
edytowanych ofert.

Przez logowaniem do platformy rozumiemy że dystrybutor zalogował się do systemu (zdarzenie
rejestrujemy wyłącznie raz dziennie na danego dystrybutora). Przez zapisanie oferty rozumiemy
że dystrybutor skorzystał z konfiguratora którego efektem było zakończenie procesu i kliknięcie
zapisz ofertę. Jeżeli dystrybutor skopiuje istniejąca ofertę to system nalicza że powstała nowa
oferta. Jeżeli dystrybutor edytuje ofertę (zdarzenie rejestrowane raz dziennie / na dystrybutora /
na ofertę) to zapisujemy informację że oferta została zaktualizowana - warunkiem jest to że
podczas edycji oferty, edycja została zakończona przyciskiem zapisz (rejestrujemy jako edycja
oferty), jeżeli kliknął zapisz jako nową ofertę (rejestrujemy zdarzenie powstania nowej oferty, a
nie edycji istniejącej).
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9. Opracowanie materiału wideo

Opracowanie materiału wideo, poprzez nagranie z przeglądarki w jaki sposób poruszać się
po konfiguratorze, z wyklikaniem wszystkich najważniejszych funkcjonalności. Nagranie ma
być surowe - pokazujące same funkcjonalności, bez dodatkowego nakładania efektów
wizualnych / napisów itp. Nagranie to Licencjobiorca przekaże następnie do
wyspecjalizowanej agencji wideo, która w odpowiedni sposób dorobi brakujące elementy
(m.in. wstęp / zakończenie) i dostarczy jako gotowy plik do zamieszczenia na platformie.
Nagranie zostanie zamieszczone w serwisie youtube lub innych tego typu serwisach (z
uprawnieniami publicznymi - widoczne dla wszystkich, w tym nowych klientów lub
prywatnymi - dostępnymi tylko dla posiadaczy linku, w zależności od preferencji
Licencjobiorcy).

Nagranie wideo zostanie zrealizowane gdy platforma zostanie zaakceptowana przez MAPAL
oraz wszystkie tłumaczenia dla języka, w którym ma zostać nagrany materiał wideo zostaną
wprowadzone.

10. Dostęp do ofert przez administratorów oraz
handlowców.

Administrator mający dostęp do wszystkich klientów oraz handlowiec mający dostęp do do
klientów przypisanych do swojego konta przez administrację ma możliwość dostępu do
kalkulacji swoich dystrybutorów.

Aby uzyskać dostęp do danych konkretnego dystrybutora należy zalogować się do panelu
administracyjnego korzystając z formularza logowania pod adresem:
https://mapal.l2.cloud.cstore.pl/admin.

Następnie należy przejść do sekcji Użytkownicy/Klienci.
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Następnie należy wybrać dystrybutora w imieniu, którego administrator/handlowiec chciałby
się zalogować i wybrać z menu kontekstowego przycisk “Autoryzuj”.

Następnie należy kliknąć w przycisk “Kliknij tutaj”.
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Spowoduje to przekierowanie administratora/handlowca do konta dystrybutora.

Administratora/Handlowiec ma możliwość tworzenia nowych kalkulacji, edycji istniejących,
tworzenia nowych klientów przypisanych do kontrahenta .ect.

10. Konfigurator

10.1 Wstępne założenia konfiguratora

Konfigurator pozwala na tworzenie kalkulacji składających się co najmniej z jednego
pomieszczenia. W jednym pomieszczeniu możliwe jest umieszczenie tylko jednej serii
elementów, w różnych pomieszczeniach możliwe jest umieszczenie różnych serii
elementów.
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10.2 Linie produktowe

W ramach konfiguratora dostępne są trzy linie produktowe / typy produktów:

a) Linia nr. 1 - Regał Standardowy (użytkownik dodatkowo wybiera dodatkowo głębokość
(400 mm lub 500 mm) oraz liczbę półek: trzy lub cztery,

b) Linia nr. 2 - Regał Proline (użytkownik tylko wybiera głębokość 400mm lub 500mm, liczba
półek to zawsze cztery,

c) Linia nr. 3 - Regał Segmentowy (użytkownik wybiera głębokość 1035mm lub 1209mm lub
1387mm, bez liczby półek).

10.3 Definiowanie nowego pomieszczenia

Aby zdefiniować nowe pomieszczenie należy kliknąć w przycisk “Add new room” pokazany
na zdjęciu poniżej.
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Następnie należy zdefiniować podstawowe parametry pomieszczenia takie jak:
● nazwa pomieszczenia,
● wysokość pomieszczenia (minimalna wysokość to 1820 mm),
● kształt pomieszczenia (po wybraniu kształtu należy wypełnić pola reprezentujące

krawędzie pomieszczenia).
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Następnie należy kliknąć przycisk “Next” i wybrać serię produktu, która powinna być
umieszczona w pomieszczeniu.

W ostatnim kroku należy zdefiniować parametry dla wybranej serii.

Utworzenie pomieszczenia należy potwierdzić poprzez kliknięcie przycisku “Create room”.
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10.4 Dodawanie drzwi

Aby dodać drzwi należy wybrać ścianę, dla której chcielibyśmy dodać drzwi, następnie
należy wcisnąć prawy przycisk myszy na podświetlonej krawędzi.

Następnie należy zdefiniować wymiary drzwi i kliknąć przycisk “Add”.
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Po zatwierdzeniu drzwi zostaną automatycznie dodane w geometrycznym środku krawędzi.
Aby je przesunąć należy kliknąć prawym przyciskiem myszy na wybrane drzwi.

Następnie należy najechać na drzwi myszką i przeciągnąć je wzdłuż ściany w miejsce, w
którym powinny się one znajdować.

Operację należy potwierdzić kliknięciem w przycisk “Save new position” co spowoduje
przypisanie nowej pozycji drzwi i wyjście z trybu przesuwania.
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10.5 Dodawanie obiektów/przeszkód

Aby dodać przeszkodę do pomieszczenia należy kliknąć w przycisk “Obstacle” w sekcji “Add
objects”.

Następnie należy zdefiniować wymiary przeszkody w milimetrach.

Operację należy potwierdzić przyciskiem “Add”. Przeszkoda zostanie dodana do
pomieszczenia na jego środku.
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10.6 Brak wsparcia dla urządzeń mobilnych

Dla urządzeń z ekranem o rozdzielczości mniejszej niż 1200 px wyświetlany jest komunikat
o niedostępności aplikacji dla danej rozdzielczości.

10.7 Auto zapisywanie stanu konfiguratora w trakcie pracy

Konfigurator posiada opcję automatycznego zapisu kalkulacji co 60 sekund, użytkownika ma
jednak możliwość aby wyłączyć tą funkcjonalność. Zarządzanie stanem auto zapisu
włączony/wyłączony odbywa się niezależnie dla każdej kalkulacji. Dla nowej kalkulacji auto
zapis jest automatycznie włączony.

10.8 Dodawanie napisów

Użytkownik może dodać dowolną ilość napisów (w różnych rozmiarach na wizualizację).
Napisy można przesuwać myszką w dowolnej miejsce wizualizacji. Użytkownik ma
możliwość ukrycia i pokazywania napisów na wizualizacji pomieszczenia.
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10.9 Możliwość automatycznego dodawania regałów.

Aby automatycznie dodać regały do pomieszczenia należy w sekcji “Calculation” kliknąć w
przycisk “Start”. Spowoduje to automatyczne rozmieszczenie regałów w aktywnym
pomieszczeniu. Użytkownik ma również możliwość usunięcia wszystkich regałów za pomocą
przycisku “Clear”.
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10.10 Dodawanie regału do pomieszczenia

Aby dodać manualnie regał do pomieszczenia należy kliknąć w przycisk “Shelve”.

Następnie z listy należy wybrać regał, który chcemy dodać do pomieszczenia i potwierdzić
wybór przyciskiem “Add”.
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Następnie aby przesunąć regał w odpowiednie miejsce należy skorzystać z funkcjonalności
przesuwania klikając na regał prawym przyciskiem myszy i wybrać opcję “Change position”.
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10.11 Usuwanie regału z pomieszczenia

Aby usunąć regał z pomieszczenia należy kliknąć prawym przyciskiem na regał, który
chcemy usunąć. Następnie należy wybrać opcję “Delete”.
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